

2/2020

JEGYZŐKÖNYV

Készült Hunya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 12-i soron kívüli nyílt üléséről, a Községháza üléstermében.

Megjelent

képviselők: Hegedüs Roland polgármester, Kiszely Imre alpolgármester, Pintér László, Kulik Edit Irén, Szopkó Rudolfné önkormányzati képviselő

Megyeri László aljegyző

Meghívottak: Takács Gabriella pénzügyi ügyintéző, Balogh Rita kirendeltség vezető valamennyi napirendhez

Megjelentek a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyv-

vezető: Buza Anita

Ülés időtartama: 13:30-14:00

Hegedüs Roland (polgármester) Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, Megyeri László aljegyzőt és a hivatal ügyintézőit. Megállapította, hogy az ülés határozatképes az 5 fős testületből jelen van 5 fő.

Jegyzőkönyvvezető: Buza Anita

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kulik Edit Irén képviselőt kijelölni. Kérte a képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 13/2020. (II. 12.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésére Kulik Edit Irén képviselőt jelöli ki.

Határidő: azonnal

Hegedüs Roland (polgármester) Javasolta, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerinti sorrendben fogadják el. Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat? Hozzászólás nem volt. Felkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 14/2020. (II. 12.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Hunya Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetése
2. Bejelentések

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Hunya Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetése

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy a Művelődési Háznál a rendezvényekre van betervezve 3 millió 104 ezer forint nettóba, ha hozzávesszük az áfát az durván 3,5-4 millió. Nekem ez kicsit soknak tűnik, ugyanakkor segélyekre a fele van betervezve. Kértük, hogy az egyik közalkalmazott bére a zöldterület gazdálkodásról a háziiorvosi szolgálathoz legyen téve, látom, hogy, úgy van, viszont a létszámadatoknál egy fő a zöldterületnél van egy fő a háziiorvosnál.

A polgármester illetményénél lejjebb lett véve a költségtérítés, azt néztem, hogy 100 ezer forint körül van az eltérés, ez kicsit kevésnek tűnik.

Nem tudom, hogy a pénzmaradványt lehet-e már tudni, hogy milyen összegű? Az úttal kapcsolatban az 5 %, amit vissza kellene kapnunk, nekem gyanús, hogy abból lesz valami, az ugye be van tervezve.

Azt látom, hogy a dologi kiadások nagyon vissza vannak véve, például a közfoglalkoztatásnál nem látok dologi kiadást. Nem tudom mit fognak dolgozni, de nehezen tudom elképzelni, hogy olyan munkájuk lesz, amihez nem kell semmit vásárolnunk.

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy a közfoglalkoztatásnál azért nincs benne a huzamosabb idejű, mert még nincs róla semmi konkrétum. Nem tudunk róla semmit, és nem lehet a huzamosabb idejű közfoglalkoztatásnál utólag dologiba kérni semmit, csak a bértámogatás van.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Megkérdezte, hogyha nem tudunk róla semmit, akkor a bért mi alapján kalkuláltátok be?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy azért, mert azt tudjuk, hogy indul a program.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Megkérdezte, hogy az nem lenne egyszerűbb, hogy amikor megkapjátok a végleges adatokat, akkor az egészet berakod, mint módosított előirányzat, a dologit is meg mindent?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy most egy hónapra engedtek egy fő huzamosabb idejű közfoglalkoztatottat a februári hónapra, még mindig nem tudjuk, hogy márciustól hány fővel indulunk, mit engednek meg.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Megkérdezte, hogy akkor mi alapján van tervezve a bér és járulék?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy a mintaprogramról az előterjesztés a múlt hónapban volt a Képviselő-testület előtt, még arról sincs semmi konkrétum, a hatósági szerződés sem lett aláírva.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy egyedül a dolog költségeknél a város- és községgazdálkodásnál van nagyjából két millió forinttal több, mint a tavalyi évben, pedig máshol mindenhol nagyon le vannak szorítva a költségek, ezt nem tudom, miből adódik. Nem látom, hogy a felújításokból mennyi megtakarítás van.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a 2019-es évhez mérten lett betervezve a 2020-as év, ami már 2019-ben is egy biztonsági tartalékkal lett tervezve, ez nem változott 2020-ra sem.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy azt még nem tudjuk mennyi volt a 3. negyedéves teljesítés.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy nem a 4. negyedévre gondoltál?

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy még nem tudhatjuk a 4. negyedévet. Nagyjából lehet, de pontosan nem.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy teljesen tudjuk. Február 5-én kellett leadnunk.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy úgy lenne jó, ha látnánk a teljesítést és tervezetteket.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy először elmondanám, hogy mi változott a koncepcióhoz képest az előző Képviselő-testületi ülés óta, utána válaszolok a kérdésekre, ha valami kimarad. Beépítésre került az 5% a VP úttal kapcsolatban. Irattározás, irattári selejtezés, levéltári iratátadásra kértünk árajánlatot, 400 ezer forint került be erre a költségére. Kelltt készíteni az önkormányzati épületekre energiamegtakarítási intézkedési tervet, szintén árajánlat, szerződés és egyéb alapján. Bekerült az orvosi ügyeletnek a szolgáltatási szerződés alapján az ellátás 12 havi összege 353 ezer forint, bekerült a háziorvosi asszisztens bruttó 59 ezer Ft/hó illetményemelése. Átkerült a háziorvosi kofogra a 4 órás közalkalmazott bér fele. A 6. számú mellékletben nem tudom javítani az adatot, mert 0,25 főt nem tudok beírni. Az összes létszám 18 fő, ami be lett tervezve. Be lett tervezve Polgármester Úrnak az utazási költségtérítése, mivel konkrét összegről nem beszéltünk, hanem van egy kilométer keret, plusz az eseti elszámolás, ezért 60 ezer forint havi költséget tettünk be. Ezek voltak, amik számokban változtak.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy a koncepcióban csak 2 millió 104 ezer forint volt a rendezvényekre, most 3 millió 104 ezer, ami nettó és erre jön az Áfa.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy ez bruttó összeg, Polgármester Úr kérésére építettük be.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy akkor is soknak találom, amikor segélyre van nagyjából 2 millió forint betervezve.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az a segély keret még egyszer sem került maximálisan kihasználásra. A dologi kiadások indokolják a Művelődési Ház esetében, hogy egy biztonsági tartalék legyen a rendezvények lebonyolítása érdekében is. Be van tervezve, de nem biztos, hogy föl lesz az egész használva.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy azért van a tartalék, hogy oda rakjuk.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy ne kelljen azért dönteni a Képviselő-testületnek, hogy arra a sorra tegyünk át szabad pénzmaradványt.

Pintér László (bizottsági elnök) Elmondta, hogy jobban átlátható lenne akkor az egész, mert akkor tudjuk, hogy egyik soron elfogyott, oda át kell csoportosítani.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az elmúlt időszakban elég részletesen le van írva minden a költségvetéssel kapcsolatban.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy tartaléknak meg nincs betervezve semmi.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy tartalékot a költségvetésbe nem kell betervezni, azt majd zárszámadáskor kell a céltartalékok közé tenni, ami feladattal terhelt azt most be lett tervezve 4 millió 848 ezer lett a működési célú, és 34 millió 758 ezer lett a felhalmozásiba. Ami nem feladattal terhelt azt a zárszámadáskor hagyjuk jóvá, és akkor dönt a Képviselő-testület róla, hogy rendeletmódosítással be kerüljön a költségvetésbe a céltartalékok közé. Egy újabb döntéssel azt majd lehet rendezni.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Megkérdezte, hogy az általános beruházás 1 millió 300 ezer mit takar?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a múltkor a Pintér László Képviselő Úr kérésére a számítógépek és laptopok beszerzésére lett betervezve. Aljegyző Úr megkérte az ajánlatokat.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy mivel csak egy javaslat volt és nem született döntés róla, ezt az összeget ezen a soron szerepeltettük.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a legfrissebb információ alapján a szabad pénzmaradvány 16 675 504 Ft, amiből be kell tervezni az 5 millió 446 ezer forintot a háziorvosi részhez, valamint 1 millió 300 ezer forintot laptop beszerzésre. Van még szolidaritási hozzájárulás, amit az önkormányzatnak kell megfizetni 1 millió 192 ezer forintot, mert állami normatívát nem kapunk, hiszen az adóerő-képességünk magas. Ez abból adódik, hogy 6 millió forint többletbevétel lett adóban, ennek fejében kell ezt a hozzájárulást fizetni, ezért ebből marad nagyjából 5 millió forint.

Pintér László (bizottsági elnök) Elmondta, hogy semmi sem garantálja, hogy az idei évben is jó adóbevétel lesz.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a 2018. évi iparűzési adó bevételünk egy főre vetítve 44 842 Ft összeg volt, 2019-re ez az összeg 58 018 Ft-ra változott. Majdnem 14 000 Ft-os emelkedés.

Pintér László (bizottsági elnök) Elmondta, hogy az közel 30%-os emelkedés.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy számítunk az 5 millió 446 ezer forintra, plusz az Ép-Kontakt Kft. második számlájának a befizetése nélkül 8 millió 645 ezer forint a kalkulált szabad maradvány.

Pintér László (bizottsági elnök) Megkérdezte, hogy mennyit utal az Ép- Kontakt Kft.?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy 1 millió 300 ezer forint körüli összeget.

Pintér László (bizottsági elnök) Elmondta, hogy akkor 6 millió 800 ezer forint körüli összeget várunk, hogy megérkezik valamikor.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy lesznek olyan tételek, amik nem lettek betervezve és emelhetnek az iparűzési adó bevételen, ami a két útfelújítás után érkezik majd. Egyik részről a mezőgazdasági útfelújítás után 400 ezer forint körüli összeg, valamint a berényi bekötőút felújítása után, háromszor-négyszer akkora összeg.

Pintér László (bizottsági elnök) Megkérdezte, hogy ígéret van erre?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az Ép-Kontakt Kft. már leadta azt az adó osztályra, hogy a rájuk eső rész megközelítőleg 400 ezer forint körüli összeg. A Magyar Közlönyben már van említés az 5 %-al kapcsolatban. Pozitívan látom a dolgot, reális esély van arra, hogy megkapjuk azt az összeget.

Kulik Edit Irén (bizottsági tag) Megkérdezte, hogy a 4 órás közalkalmazott bére hogy van elszámolva?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a bérének a fele a zöldterületnél van a másik fele a háziorvosi szolgálat részénél.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Megkérdezte, hogy miért kellett bontani kétfelé?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy megnézzük, így hogy működik a dolog. A háziorvosi szolgálat asszisztense fordult hozzám, mint munkáltatójához egy levélben, hogy az egészségügyi szférában dolgozók béréhez igazítsuk a bérét. Polgármesteri hatáskörben döntöttem, megvizsgáltuk azt, hogy a finanszírozás biztosítja-e az emelést, és biztosítja.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy változott a Közös Hivatal hozzájárulása, beépítésre került a megállapodásban rögzített software és egyéb díjak. Úgy csináltam meg a táblázatot, hogy minden sor részletezve van.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy a 2020 évi bevételek részletezésénél a 3. mellékletben van a 21. soron a működési célú támogatások államháztartáson belülről soron az összeg 36 602 000 Ft az miből tevődik össze?

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy az államháztartáson belülről érkező háziorvosi szakfeladatról, fogorvosi szakfeladatról, EFOP pályázatból 1 millió 889 ezer forint, és erre a sorra tettük be az 5 millió 446 ezer forintot, amit a VP pályázattal kapcsolatban várunk.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy az EFOP pályázati pénz, az még a fenn lévő költség februárig a pályázat befejezéséig?

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy amikor a pályázat befejeződik, a pénzügyes beadja az utolsó kifizetési kérelmet, az előleg elszámolással együtt.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy rendezvény lebonyolításához fel lehet ebből az összegből használni?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy ott már csak a bér, ösztöndíj, meg az Életmód Klubbal kapcsolatos összeg van.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy a szolidaritási hozzájárulás mellett van egy 73 ezer forintos költség, ez mit takar?

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy az egy technikai jellegű költség, ami a bruttó és a nettó elszámolás különbözete. Ez pénzmozgással nem jár, megelőlegezés címén be kell tervezni a kiadási oldalra, a bevételi oldalon abba a 0 forintos állami támogatásba van, amit nem kapunk meg.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy közút felújításra nem tettünk be egy forintot sem?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy vártuk a szabad pénzmaradványt, erről beszéltünk az elmúlt ülésen is. Nincs tervezve, persze ezen menet közben lehet változtatni.

Pintér László (képviselő) Megkérdezte, hogy az EFOP pályázattal kapcsolatban az 5. mellékletben a 290-291 soron, az esélyegyenlőség elősegítése tevékenységek, prog-

ramok személyi juttatás 1 millió 485 ezer forint, plusz járulék 104 ezer forint az mit takar?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy az a sor az EFOP pályázattal kapcsolatos.

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy ami a 298. sorral véget ér.

Pintér László (képviselő) Megkérdezte, hogy ezt ki kapja?

Balogh Rita (kirendeltségvezető) Elmondta, hogy az EFOP pályázatnál van alkalmazva közösség-szervező, én vagyok a mentor, és van 8 ösztöndíjasunk. Van még az életmódklub, ami miatt van dologi kiadás.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy a házi orvos dologinál miért lett a költség még egyszer annyi?

Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy ott úgy kell terveznünk, mert ott csak az adott feladatra használható a költség, hogy a bevétel egyenlő legyen a kiadással. A bevételt tudjuk mennyi, személyi juttatásokat, járulékok tudjuk, a többi mind dologi költségekbe kell tenni. Itt kell megtervezni a VP pályázattal kapcsolatos 5 millió 446 ezer forintot, hogy ezt vissza tudjuk utalni, mert a házi orvosi számláról lett elutalva Képviselő-testületi döntés alapján.

Kulik Edit Irén (képviselő) Megkérdezte, hogy az 5. mellékletben a sportlétesítmények működtetése, fejlesztésénél a 227. sornál 400 ezer forint van betervezve, mint tavaly. A napkollektor, hogy föl lett szerelve nem lesz változás?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az a Szabadidő Központ fűtés, és villanyáram éves dologi költsége. Azt nem tudjuk mennyi lesz a költség a napkollektorok miatt, majd elszámoláskor fog kiderülni.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy a szöveges rész 5. oldalához egy észrevétel, azt is értem, hogy miért így szerepel. A jegyző, aljegyző lakosság arányos céljuttatása, 3 fő hivatali dolgozó év végi jutalma betervezett összeg, meg van fogalmazva, helye van a pénznek, de év elején elfogadjuk egy költségvetést és elfogadjuk a jutalmat is a munkavállalóknak, ez érdekes. Azt értem, ha nem fogadjuk el, akkor nem lesz betéve a költségvetésbe, és akkor újból kell határozni.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy költségvetésbe betervezhető, de nem kötelező felhasználni.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy én úgy csinálnám, hogy a szabad felhasználású pénzmaradványból jelölnék ki bizonyos összeget,

Kulik Edit Irén (képviselő) Elmondta, hogy ez úgy tűnik, hogy év elején tudjuk, hogy biztos mindenki jól dolgozik, és ez jár neki.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy ez nem jár senkinek, ez egy előirányzat. Azt, hogy a jutalmat kapja valamelyik dolgozó azt a munkáltató dönti el. A jegyzőnek is van munkáltatója és ő dönti el, hogy ad-e jutalmat, vagy sem. A bérkeretnél a jegyző, mint munkáltató a teljesítményértékelés alapján, ha úgy dönt, hogy valaki nem úgy dolgozik, lehetősége van a -20 %-os béreltérítésre is. Ennek a betervezett összegnek annyi előnye van, ha év végén a gyomaendrődi polgármester, egyetértésben a két település polgármestereivel érdemesnek ítélnék meg egy dolgozót arra, hogy jutalmat kapjon, akkor ezt megtehesse, és nem kell behozni a Képviselő-testület elé, hogy előirányzatot képezzenek, hisz előirányzat van. Mind a két megoldás járható, hogy ne legyen ilyen előirányzat, akkor viszont előre kell gondolkodni, hogy a szeptemberi ülésen, vagy rendeletmódosításkor beépíteni egy előirányzatot erre.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy érti, csak egy észrevétel volt. Év elején eldönti a Képviselő-testület, hogy jutalomban részesíti a dolgozót, aki lehet, hogy már nem is dolgozik itt.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy még egy dolog, ami ezt indokolja. Mivel közös önkormányzati hivatal van, ha jutalmazásra kerül sor a hivatalban, akkor annak azonos elbírálás szerint, egységesnek kell lenni. Olyan nem lehet, hogy Hunyán adnak az itt dolgozó köztisztviselőknek.

Ők nem Hunya Község Önkormányzatának köztisztviselői, hanem a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői. Ha olyan személy kap jutalmat, aki az egész hivatalért felel, például a jegyző, akkor annak a költségnek lakosságárányosan vállalni kell a részét, ezért célszerű, ha van ilyen előirányzat, ami adható a dolgozóknak, de nem jár.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat?

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság javasolja a rendelet megalkotását.

Hegedüs Roland (polgármester) Felkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a döntésüket. Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségű szavazat szükséges.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

1/2020 (II. 13.) önkormányzati rendelet

Hunya Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hunya Község Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének

a) bevételi fő összegét 126.249 ezer forintban,

b) kiadási fő összegét 126.249 ezer forintban

állapítja meg az 1. mellékletben részletezettek szerint.

2. § Az Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. § a) pontjában meghatározott bevételi fő összegen belül

a) a működési bevételek előirányzataként 86.643 ezer forintot,

b) a finanszírozási bevételek előirányzataként 39.606 ezer forintot

állapít meg a 2. mellékletben részletezettek szerint.

3. § Az Önkormányzat bevételeinek jogcímenkénti részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

4. § (1) Az 1. § b) pontjában meghatározott kiadási fő összegen belül az Önkormányzat működési kiadásainak előirányzata 91.491 ezer forint.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kiadási előirányzatból:

a) személyi juttatás 29.120 ezer forint,

b) munkaadókat terhelő járulék 4.987 ezer forint,

c) dologi kiadás 48.219 ezer forint,

d) működési célú támogatásértékű kiadás 7.265 ezer forint,

e) ellátottak pénzbeli juttatása 1.900 ezer forint

a 4. mellékletben részletezettek szerint.

5. § Az Önkormányzat működési kiadásainak kormányzati funkciókénti részletezését az 5. melléklet tartalmazza.

6. § (1) Az Önkormányzat felhalmozási kiadásainak előirányzata 33.493 ezer forint.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott előirányzatból:
a) az Önkormányzat felújítási kiadása 32.193 ezer forint,
b) beruházási kiadása 1.300 ezer forint
a 6. mellékletben részletezettek szerint.

7. § Az Önkormányzat előirányzatának felhasználási ütemtervét és likviditási tervét a 7. melléklet tartalmazza.

8. § Hunya Község Önkormányzatának 2020-2023. évek közötti időszak költségvetési tervszámait a 8. melléklet tartalmazza.

9. § Hunya Község Önkormányzatának jóváhagyott létszámkeretét a 9. melléklet tartalmazza.

10. § Az Önkormányzat lehetséges adósságvállalási felső határának meghatározását a 10. melléklet tartalmazza.

11. § A közvetett támogatások mérlegét a 11. melléklet tartalmazza.

12. § Az Önkormányzat hozzájárulását a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal működési költségeihez a 12. melléklet tartalmazza.

13. § Az Önkormányzat Európai Unió forrásból megvalósuló programját a 13. melléklet tartalmazza.

14. § A működési kiadások és bevételek kötelező és önként vállalt feladatok szerinti csoportosítását a 14. melléklet tartalmazza.

15. § (1) Ez az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) Hatályát veszti a 2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 13/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelet.

1. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020 évi mérleg

| adatok ezer forintban | | | |
|-----------------------|------------------------------------------------------------|---------------|------------|
| | A | B | C |
| | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | Intézményi működési bevétel | 19 970 | 16 991 |
| 2 | Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 38 382 | 36 602 |
| 3 | Működési célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 4 | Közhatalmi bevételek | 31 050 | 33 050 |

| | | | |
|----|---------------------------------------------------------|---------|---------|
| 5 | Önkormányzat működési költségvetésének támogatása | 3 669 | 0 |
| 6 | Működési bevétel összesen | 93 071 | 86 643 |
| 7 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről | 584 | 0 |
| 9 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 10 | Felhalmozási bevételek összesen | 584 | 0 |
| 11 | Finanszírozási bevétel-működési célú | 4 629 | 4 848 |
| 12 | Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú | 10 891 | 34 758 |
| 13 | Finanszírozási bevétel összesen | 15 520 | 39 606 |
| 14 | Tárgyévi bevételek összesen | 109 175 | 126 249 |
| 15 | Személyi juttatás | 27 233 | 29 120 |
| 16 | Munkaadókat terhelő járulék | 5 326 | 4 987 |
| 17 | Dologi kiadás | 55 297 | 48 219 |
| 18 | Működési célú támogatásértékű kiadás | 7 404 | 6 925 |
| 19 | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 340 | 340 |
| 21 | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 22 | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 100 | 1 900 |
| 23 | Működési kiadás összesen | 97 700 | 91 491 |
| 24 | Felújítás | 10 891 | 32 193 |
| 25 | Beruházás | 420 | 1 300 |
| 26 | Felhalmozási kiadás összesen | 11 311 | 33 493 |
| 20 | Elvonások és befizetések | 0 | 1 192 |
| 27 | Finanszírozási kiadások | 164 | 73 |
| 28 | Tárgyévi kiadás összesen | 109 175 | 126 249 |

2. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

Bevételi források 2020. évben

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|----|-----------------------------------------------------------------------------|---------------|------------|
| | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | Saját bevétel | 19 970 | 16 991 |
| 2 | Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 38 382 | 36 602 |
| 3 | Működési célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 4 | Közhatalmi bevételek | 31 050 | 33 050 |
| 5 | Önkormányzat működési költségvetési támogatása | 3 669 | 0 |
| 6 | Működési bevétel összesen | 93 071 | 86 643 |
| 7 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről | 584 | 0 |
| 9 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz visszatérítés államháztartáson kívülről | 0 | 0 |
| 10 | Felhalmozási bevételek összesen | 584 | 0 |
| 11 | Költségvetési bevételek | 93 655 | 86 643 |
| 12 | Finanszírozási bevétel-működési célú | 4 629 | 4 848 |
| 13 | Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú | 10 891 | 34 758 |
| 14 | Tárgyévi bevételek összesen | 109 175 | 126 249 |

3. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi bevételek részletezése

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|----|----------------------------------------------------------------|---------------|------------|
| | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | Készletértékesítés ellenértéke | 150 | 40 |
| 2 | Szolgáltatások ellenértéke | 1000 | 480 |
| 3 | Közvetített szolgáltatások ellenértéke | 1500 | 2725 |
| 4 | Tulajdonosi bevételek | 2500 | 3450 |
| 5 | Étkeztetés | 7500 | 7500 |
| 6 | Kiszámlázott általános forgalmi adó | 2500 | 2771 |
| 7 | Kamatbevételek, egyéb működési bevételek, ÁFA visszaigénylés | 4820 | 25 |
| 8 | Saját bevétel összesen: | 19 970 | 16 991 |
| 9 | Önkormányzati hivatal működésének támogatása | 0 | 0 |
| 10 | Zöldterület gazdálkodás támogatása | 2 239 | 2 530 |
| 11 | Közvilágítás támogatása | 4 192 | 2 341 |
| 12 | Köztemető fenntartás támogatása | 500 | 500 |
| 13 | Közutak fenntartásának támogatása | 1823 | 1823 |
| 14 | Lakott külterülettel kapcsolatok támogatás | 78 | 82 |
| 15 | Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása | 3 500 | 3 500 |
| 16 | Kulturális feladatok támogatása - Könyvtár | 1 800 | 1 800 |
| 17 | Rászoruló gyermek szünidei étkeztetés támogatása | 1 | 51 |
| 18 | Beszámítás összege | -10 464 | -12 627 |
| 19 | Önkormányzat működési költségvetésének támogatása | 3 669 | 0 |
| 20 | Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről | 38 382 | 36 602 |
| 21 | Működési célú támogatások államháztartáson belülről | 42 051 | 36 602 |
| 22 | Vállalkozásoktól átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 23 | Magánszemélytől átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 24 | Egyéb működési célú kölcsön visszafizetése | 0 | 0 |
| 25 | Működési célú átvett pénzeszköz visszatérülés összesen | 0 | 0 |
| 26 | Igazgatási szolgáltatási díj | 0 | 0 |
| 27 | Iparűzési adó | 23000 | 25000 |
| 28 | Építményadó | 0 | 0 |
| 29 | Magánszemélyek kommunális adója | 4500 | 4500 |
| 30 | Pótlékok, bírságok bevétele | 50 | 50 |
| 31 | Gépjármű adó | 3500 | 3500 |
| 32 | Különféle bírságok | 0 | 0 |
| 33 | Önkormányzati lakások lakbérbevétele | 0 | 0 |
| 34 | Mezőöri járulék bevétele | 0 | 0 |
| 35 | Közhatalmi bevételek összesen | 31 050 | 33 050 |
| 36 | Tárgyi eszközök immateriális javak értékesítése | 0 | 0 |
| 37 | Önkormányzati lakások, egyéb helyiségek értékesítése | 0 | 0 |
| 38 | Pénzügyi befektetések bevételei | 0 | 0 |
| 39 | Koncesszióból származó bevételek | 0 | 0 |
| 40 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés összesen | 0 | 0 |
| 41 | Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 584 | 0 |
| 42 | Felhalmozási célú támogatás, kölcsön bevétele | 0 | 0 |
| 43 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről összesen | 584 | 0 |

| | | | |
|----|------------------------------------------------------------------------|--------|--------|
| 44 | Felhalmozási átvett pénzeszköz visszatérítés államháztartáson kívülről | 0 | 0 |
| 45 | Lakáskölcsön visszafizetés | 0 | 0 |
| 46 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről | 0 | 0 |
| 47 | Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása | 0 | 0 |
| 48 | Központosított felhalmozási célú támogatás | 0 | 0 |
| 49 | Szerkezetátalakítási tartalékból nyújtott támogatás | 0 | 0 |
| 50 | Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása összesen | 0 | 0 |
| 51 | Felhalmozási bevételek összesen | 584 | 0 |
| 52 | Költségvetési bevételek összesen | 93 655 | 86 643 |

4. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi kiadások

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|----|---------------------------------------------------------|---------------|------------|
| | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | Személyi juttatás | 27 233 | 29 120 |
| 2 | Munkaadókat terhelő járulék | 5 326 | 4 987 |
| 3 | Dologi kiadás | 55 297 | 48 219 |
| 4 | Működési célú támogatásértékű kiadás | 7 404 | 6 925 |
| 5 | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 340 | 340 |
| 6 | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 7 | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 100 | 1 900 |
| 8 | Működési kiadás összesen | 97 700 | 91 491 |
| 9 | Felújítás | 10 891 | 32 193 |
| 10 | Beruházás | 420 | 1 300 |
| 11 | Felhalmozási kiadás összesen | 11 311 | 33 493 |
| 12 | Elvonások és befizetések | 0 | 1 192 |
| 13 | Finanszírozási kiadások | 164 | 73 |
| 14 | Tárgyévi kiadás összesen | 109 175 | 126 249 |

5. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi kiadások kormányzati funkció szerinti bontásban

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D |
|---|---------------------|---------------------------------------------------------------|---------------|------------|
| | Kormányzati funkció | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | 051030 | Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása | | |
| 2 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 3 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 4 | | Dologi kiadás | 1200 | 1200 |
| 5 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |

| | | | | |
|----|--------|--------------------------------------------------------------|-------|-------|
| 6 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 40 |
| 7 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 8 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 9 | | Működési kiadás összesen | 1 200 | 1 240 |
| 10 | 063020 | Víztermelés-,kezelés, ellátás | | |
| 11 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 12 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 13 | | Dologi kiadás | 100 | 100 |
| 14 | | Működési célú támogatásértékű kiadás belülről | 0 | 20 |
| 15 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 16 | | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 17 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 18 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 19 | | Működési kiadás összesen | 100 | 120 |
| 20 | 045160 | Közutak üzemeltetése, fenntartása | | |
| 21 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 22 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 23 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 24 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 25 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 26 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 27 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 28 | | Működési kiadás összesen | 0 | 0 |
| 29 | 066010 | Zöldterület kezelés(parkgondozás) | | |
| 30 | | Személyi juttatás | 1283 | 665 |
| 31 | | Munkaadókat terhelő járulék | 261 | 123 |
| 32 | | Dologi kiadás | 100 | 200 |
| 33 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 34 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 35 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 36 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 37 | | Működési kiadás összesen | 1 644 | 988 |
| 38 | 011130 | Önkormányzatok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység | | |
| 39 | | Személyi juttatás | 6 425 | 6 312 |
| 40 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1 115 | 1 015 |
| 41 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 42 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 43 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 44 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 45 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 46 | | Működési kiadás összesen | 7 540 | 7 327 |
| 47 | 018030 | Támogatási célú finanszírozási műveletek | | |
| 48 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 49 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 50 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 51 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 100 | 50 |
| 52 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 53 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 54 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 55 | | Működési kiadás összesen | 100 | 50 |
| 56 | 041237 | Közfoglalkoztatási mintaprogram | | |
| 57 | | Személyi juttatás | 9 768 | 8 650 |

| | | | | |
|-----|--------|---------------------------------------------------------------|--------|--------|
| 58 | | Munkaadókat terhelő járulék | 2 000 | 1 644 |
| 59 | | Dologi kiadás | 2 000 | 719 |
| 60 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 61 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 62 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 63 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 64 | | Működési kiadás összesen | 13 768 | 11 013 |
| 65 | 064010 | Közvilágítás | | |
| 66 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 67 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 68 | | Dologi kiadás | 2 300 | 2 900 |
| 69 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 70 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 71 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 72 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 73 | | Működési kiadás összesen | 2 300 | 2 900 |
| 74 | 066020 | Közszéggazdálkodás | | |
| 75 | | Személyi juttatás | 120 | 30 |
| 76 | | Munkaadókat terhelő járulék | 25 | 5 |
| 77 | | Dologi kiadás | 7500 | 9348 |
| 78 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 6913 | 6447 |
| 79 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 80 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 81 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 82 | | Működési kiadás összesen | 14 558 | 15 830 |
| 83 | 107051 | Szociális étkeztetés | | |
| 84 | | Személyi juttatás | 5 651 | 6 634 |
| 85 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1 095 | 1 196 |
| 86 | | Dologi kiadás | 10 696 | 8 500 |
| 87 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 88 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 89 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 90 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 91 | | Működési kiadás összesen | 17 442 | 16 330 |
| 92 | 013350 | Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás | | |
| 93 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 94 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 95 | | Dologi kiadás | 300 | 300 |
| 96 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 97 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 98 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 99 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 100 | | Működési kiadás összesen | 300 | 300 |
| 101 | 091140 | Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai | | |
| 102 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 103 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 104 | | Dologi kiadás | 100 | 100 |
| 105 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 106 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 107 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 108 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 109 | | Működési kiadás összesen | 100 | 100 |

| | | | | |
|-----|--------|----------------------------------------------------------------------------------|--------|--------|
| 110 | 092120 | Köznevelési intézmény 5-8.évfolyamos tanulók nevelési,oktatási működés feladatai | | |
| 111 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 112 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 113 | | Dologi kiadás | 3 905 | 2 000 |
| 114 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 115 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 116 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 117 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 118 | | Működési kiadás összesen | 3 905 | 2 000 |
| 119 | 107060 | Egyéb szociális pénzbeli ellátások,támogatások | | |
| 120 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 121 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 122 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 123 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 124 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 125 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 126 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 1 800 | 1 800 |
| 127 | | Működési kiadás összesen | 1 800 | 1 800 |
| 128 | 103010 | Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása | | |
| 129 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 130 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 131 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 132 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 133 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 134 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 135 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 100 | 100 |
| 136 | | Működési kiadás összesen | 100 | 100 |
| 137 | 047410 | Ár- és belvízvédelem | | |
| 138 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 139 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 140 | | Dologi kiadás | 50 | 50 |
| 141 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 142 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 143 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 144 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 145 | | Működési kiadás összesen | 50 | 50 |
| 146 | 072111 | Háziorvosi alapellátás | | |
| 147 | | Személyi juttatás | 3 252 | 4 610 |
| 148 | | Munkaadókat terhelő járulék | 680 | 771 |
| 149 | | Dologi kiadás | 7 282 | 13 781 |
| 150 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 151 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 152 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 153 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 154 | | Működési kiadás összesen | 11 214 | 19 162 |
| 155 | 072311 | Fogorvosi alapellátás | | |
| 156 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 157 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 158 | | Dologi kiadás | 1 868 | 1 838 |
| 159 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 160 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |

| | | | | |
|-----|--------|------------------------------------------------------------------|-------|-------|
| 161 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 162 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 163 | | Működési kiadás összesen | 1 868 | 1 838 |
| 164 | 074031 | Család és nővédelmi egészségügyi gondozás | | |
| 165 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 166 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 167 | | Dologi kiadás | 300 | 300 |
| 168 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 169 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 170 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 171 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 172 | | Működési kiadás összesen | 300 | 300 |
| 173 | 102031 | Idősek nappali ellátása | | |
| 174 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 175 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 176 | | Dologi kiadás | 400 | 400 |
| 177 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 178 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 179 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 180 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 181 | | Működési kiadás összesen | 400 | 400 |
| 182 | 084031 | Civil szervezetek működési támogatása | | |
| 183 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 184 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 185 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 186 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 187 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 340 | 300 |
| 188 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 189 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 190 | | Működési kiadás összesen | 340 | 300 |
| 191 | 041233 | Huzamosabb idejű közfoglalkoztatás | | |
| 192 | | Személyi juttatás | 734 | 734 |
| 193 | | Munkaadókat terhelő járulék | 150 | 129 |
| 194 | | Dologi kiadás | 100 | 0 |
| 195 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 196 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 197 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 198 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 199 | | Működési kiadás összesen | 984 | 863 |
| 200 | 082044 | Könyvtári szolgáltatások | | |
| 201 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 202 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 203 | | Dologi kiadás | 100 | 100 |
| 204 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 205 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 206 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 207 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 208 | | Működési kiadás összesen | 100 | 100 |
| 209 | 082092 | Közművelődés-hagyományos közösségi, kulturális értékek gondozása | | |
| 210 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 211 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 212 | | Dologi kiadás | 3 500 | 5 000 |

| | | | | |
|-----|--------|---------------------------------------------------------------|-------|-------|
| 213 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 214 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 215 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 216 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 217 | | Működési kiadás összesen | 3 500 | 5 000 |
| 218 | 013320 | Köztemető fenntartása és működtetése | | |
| 219 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 220 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 221 | | Dologi kiadás | 200 | 300 |
| 222 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 223 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 224 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 225 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 226 | | Működési kiadás összesen | 200 | 300 |
| 227 | 081030 | Sportlétesítmények működtetése, fejlesztése | | |
| 228 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 229 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 230 | | Dologi kiadás | 400 | 400 |
| 231 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 232 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 233 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 234 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 235 | | Működési kiadás összesen | 400 | 400 |
| 236 | 104043 | Család és Gyermejjóléti Központ | | |
| 237 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 238 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 239 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 240 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 47 | 47 |
| 241 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 242 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 243 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 244 | | Működési kiadás összesen | 47 | 47 |
| 245 | 104042 | Család és Gyermejjóléti Szolgálat | | |
| 246 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 247 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 248 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 249 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 274 | 361 |
| 250 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 251 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 252 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 253 | | Működési kiadás összesen | 274 | 361 |
| 254 | 104051 | Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások | | |
| 255 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 256 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 257 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 258 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 70 | 0 |
| 259 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 260 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 261 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 200 | 0 |
| 262 | | Működési kiadás összesen | 270 | 0 |
| 263 | 072112 | Ügyeleti alapellátás | | |
| 264 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |

| | | | | |
|-----|--------|----------------------------------------------------------------|--------|--------|
| 265 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 266 | | Dologi kiadás | 0 | 353 |
| 267 | | Működési célú kiadás államháztartáson belülről | 0 | 0 |
| 268 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 269 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 270 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 271 | | Működési kiadás összesen | 0 | 353 |
| 272 | 104037 | Intézményen kívüli gyermekétkeztetés | | |
| 273 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 274 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 275 | | Dologi kiadás | 30 | 30 |
| 276 | | Működési célú kiadás államháztartáson belülről | 0 | 0 |
| 277 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 278 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 279 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 280 | | Működési kiadás összesen | 30 | 30 |
| 281 | 107080 | Esélyegyenlőség elősegítése tevékenységek, programok | | |
| 282 | | Személyi juttatás | 0 | 1 485 |
| 283 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 104 |
| 284 | | Dologi kiadás | 12 866 | 300 |
| 285 | | Működési célú kiadás államháztartáson belülről | 0 | 0 |
| 286 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 287 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 288 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 289 | | Működési kiadás összesen | 12 866 | 1 889 |
| 290 | | Személyi juttatás | 27 233 | 29 120 |
| 291 | | Munkaadókat terhelő járulék | 5 326 | 4 987 |
| 292 | | Dologi kiadás | 55 297 | 48 219 |
| 293 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülről | 7 404 | 6 925 |
| 294 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 340 | 340 |
| 295 | | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 296 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 297 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 100 | 1 900 |
| 298 | | Működési kiadás összesen | 97 700 | 91 491 |

6. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi fejlesztési kiadások

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|---|----------------------------------------------|---------------|------------|
| | Megnevezés | 2019. eredeti | 2020. terv |
| 1 | VP pályázat útfelújítás | 10 891 | 0 |
| 2 | Magyar Falu Program Óvoda felújítás | 0 | 23 500 |
| 3 | Magyar Falu Program Művelődési ház felújítás | 0 | 8 693 |
| 4 | Környezetvédelmi program | 420 | 0 |
| 5 | Általános fejlesztési kiadások | 0 | 1 300 |
| 6 | Fejlesztési kiadás összesen | 11 311 | 33 493 |

7. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi előirányzat felhasználási ütemterv és likviditási terv

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D | E | F | G | H | I | J | K | L | M | N |
|----|---------------------------------|--------|---------|---------|---------|--------|--------|--------|-----------|------------|---------|----------|----------|----------|
| 1 | Megnevezés | Január | Február | Március | Április | Május | Június | Július | Augusztus | Szeptember | Október | November | December | Összesen |
| 2 | Nyitó (Maradvány felhasználás) | 39 606 | 37 263 | 40 340 | 56 336 | 52 639 | 51 392 | 47 905 | 44 758 | 39 161 | 10 871 | 7 721 | 4 574 | 39 606 |
| 3 | Bevételek: | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 4 | Intézményi működési bevétel | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 416 | 1 415 | 16 991 |
| 5 | Működési célú támogatás | 3 050 | 8 496 | 2 815 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 472 | 2 465 | 36 602 |
| 6 | Közhatalmi bevételek | 200 | 200 | 18 900 | 2 000 | 2000 | 100 | 100 | 100 | 7 250 | 100 | 100 | 2 000 | 33 050 |
| 7 | Önkormányzatok támogatása | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási bevétel | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 9 | Felhalmozási célú támogatások | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 10 | Bevételek | 4 666 | 10 112 | 23 131 | 5 888 | 5 888 | 3 988 | 3 988 | 3 988 | 11 138 | 3 988 | 3 988 | 5 880 | 86 643 |
| 11 | Finanszírozási művelet | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 12 | Bevétel mindösszesen | 44 272 | 47 375 | 63 471 | 62 224 | 58 527 | 55 380 | 51 893 | 48 746 | 50 299 | 14 859 | 11 709 | 10 454 | 126 249 |
| 13 | Kiadások: | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 14 | Személyi juttatás | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 427 | 2 423 | 29 120 |
| 15 | Munkaadót terhelő járulékok | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 416 | 411 | 4 987 |
| 16 | Dologi kiadás | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 018 | 4 021 | 48 219 |
| 17 | Működési célú támogatás | 0 | 0 | 0 | 2 450 | 0 | 340 | 0 | 2 450 | 0 | 0 | 0 | 2 025 | 7 265 |
| 18 | Ellátottak pénzbeli juttatásai | 75 | 75 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 175 | 1 900 |
| 19 | Működési kiadás összesen | 6 936 | 6 936 | 7 036 | 9 486 | 7 036 | 7 376 | 7 036 | 9 486 | 7 036 | 7 036 | 7 036 | 9 055 | 91 491 |
| 20 | Működési célú tartalék | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 21 | Működési kiadás összesen | 6 936 | 6 936 | 7 036 | 9 486 | 7 036 | 7 376 | 7 036 | 9 486 | 7 036 | 7 036 | 7 036 | 9 055 | 91 491 |
| 22 | Felújítás | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 32 193 | 0 | 0 | 0 | 32 193 |
| 23 | Beruházás | 0 | 1300 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 300 |

| | | | | | | | | | | | | | | |
|----|------------------------------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|-------|-------|-------|---------|
| 24 | Egyéb felhalmozási kiadás | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 25 | Felhalmozási kiadás összesen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 32 193 | 0 | 0 | 0 | 33 493 |
| 26 | Finanszírozási kiadások | 73 | 99 | 99 | 99 | 99 | 99 | 99 | 99 | 199 | 102 | 99 | 99 | 1 265 |
| 27 | Kiadás mindösszesen | 7 009 | 7 035 | 7 135 | 9 585 | 7 135 | 7 475 | 7 135 | 9 585 | 39 428 | 7 138 | 7 135 | 9 154 | 126 249 |
| 28 | Bevétel,kiadás egyenlege | 37 263 | 40 340 | 56 336 | 52 639 | 51 392 | 47 905 | 44 758 | 39 161 | 10 871 | 7 721 | 4 574 | 1 300 | 0 |

8. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

Működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 2020-2023. évi alakulása

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D | E |
|----|------------------------------------------------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| | Megnevezés | 2020.terv | 2021.terv | 2022.terv | 2023.terv |
| 1 | Intézményi működési bevétel | 16 991 | 17 467 | 17 991 | 18 530 |
| 2 | Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 36 602 | 37 627 | 38 756 | 39 918 |
| 3 | Működési célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 4 | Közhatalmi bevételek | 33 050 | 33 975 | 34 995 | 36 045 |
| 5 | Önkormányzatok működési költségvetési támogatása | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 6 | Működési bevétel összesen | 86 643 | 89 069 | 91 741 | 94 493 |
| 7 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 9 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 10 | Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 11 | Felhalmozási bevételek összesen | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 12 | Finanszírozási bevétel-működési célú | 4 848 | 5 000 | 5 000 | 5 000 |
| 13 | Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú | 34 758 | 10 000 | 10 000 | 10 000 |
| 14 | Tárgyévi bevételek összesen | 126 249 | 104 069 | 106 741 | 109 493 |
| 15 | Személyi juttatás | 29 120 | 29 935 | 30 833 | 31 758 |
| 16 | Munkaadókat terhelő járulék | 4 987 | 5 127 | 5 280 | 5 439 |
| 17 | Dologi kiadás | 48 219 | 49 569 | 51 056 | 52 588 |
| 18 | Működési célú támogatásértékű kiadás | 6 925 | 7 119 | 7 332 | 7 552 |
| 19 | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 340 | 350 | 360 | 371 |
| 20 | Működési célú tartalék | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 21 | Ellátottak pénzbeli juttatása | 1 900 | 1 953 | 2 012 | 2 072 |
| 22 | Működési kiadás összesen | 91 491 | 94 053 | 96 874 | 99 781 |
| 23 | Felújítás | 32 193 | 0 | 0 | 0 |
| 24 | Beruházás | 1 300 | 10 000 | 10 000 | 10 000 |
| 25 | Egyéb felhalmozási kiadás | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 26 | Felhalmozási kiadás összesen | 33 493 | 10 000 | 10 000 | 10 000 |
| 27 | Finanszírozási kiadások | 1 265 | 0 | 0 | 0 |
| 28 | Tárgyévi kiadás összesen | 126 249 | 104 053 | 106 874 | 109 781 |

9. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évben várható létszám

| | A | B |
|---|------------------------------------------------------------------------|----------------------------------|
| | Feladat megnevezése | 2020. engedélyezett létszám (fő) |
| 1 | Önkormányzati jogalkotás: polgármester (főállású) | 1 |
| 2 | Háziorvosi alapellátás: ápoló (közalkalmazotti jogviszony) | 1 |
| 3 | Szociális étkeztetés: élelmezésvezető, szakács (közalkalmazotti jogvi- | 2 |

| | | |
|---|------------------------------------------------------------------------|-----|
| | szony) | |
| 4 | Zöldterület kezelés: takarító (közalkalmazotti jogviszony) | 0,5 |
| 5 | Közmunkaprogram időarányos létszám (munka törvénykönyve hatálya alá) | 13 |
| 6 | Létszám összesen | 18 |

10. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

Az Önkormányzat lehetséges adósságvállalási felső határának meghatározása

adatok ezer forintban

| | A | B |
|---|---------------------------------------------|-----------------|
| | Saját bevétel megnevezése, azonosító adatai | Bevétel összege |
| 1 | Helyi adóból származó bevétel | 33 050 |
| 2 | Önkormányzati vagyonból származó bevétel | 3 450 |
| 3 | Összes saját bevétel | 36 500 |
| 4 | Összes saját bevétel 50 %-a | 18 250 |

11. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi közvetett támogatások kimutatása

| | A | B |
|---|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|
| | Adó | Ft. |
| 1 | 6.500 Ft/év mértékben az építési tilalom alatt nem álló telkek után | 284 000 |
| 2 | 3000 Ft/év mértékben, aki a tárgyév január 1. napján a 65. életévét betöltötte, az adó tárgyát képező ingatlanban életvitelszerűen egyedül él | 234 000 |
| 3 | 4.000 Ft/év mértékben, akinek az adó tárgyát képező ingatlana a település külterületén található | 156 000 |
| 4 | Kommunális adó összesen | 674 000 |
| 5 | Mentes az adó megfizetése alól az a vállalkozó, akinek a vállalkozási szintű adó-alapja az 500 ezer forintot nem haladja meg | 70 000 |
| 6 | Iparűzési adó összesen | 70 000 |
| 7 | Összes közvetett támogatás 2020. tervezett | 744 000 |

12. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

2020. évi hozzájárulás a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal működési költségeihez

adatok ezer forintban

| | A | B |
|---|-----------------------------|----------------|
| | Megnevezés | 2020. évi terv |
| 1 | Személyi juttatás összesen | 10 091 |
| 2 | Munkaadót terhelő járulékok | 1 701 |
| 3 | Dologi kiadás | 2 984 |
| 4 | Működési kiadás összesen | 14 776 |

| | | |
|---|------------------------------------|--------|
| 5 | Állami támogatás bevétele | 8 329 |
| 6 | Pénzeszköz átvétel Önkormányzattól | 6 447 |
| 7 | Működési bevétel összesen | 14 776 |

13. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

Európai Unios forrásból megvalósult programok

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D |
|---|----------------------------------------------|---------|--------|-------|
| | Megnevezés | Bevétel | Kiadás | Önerő |
| 1 | EFOP-1.5.3. Hunán szolgáltatások fejlesztése | 1889 | 1889 | 0 |
| 2 | Összesen | 1889 | 1889 | 0 |

14. melléklet az 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelethez

Feladatfinanszírozás alakulása

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D | E | F | G | H |
|----|-------------------------------------------------------|------------------|-----------|---------------|-------------------|--------------------|----------------------|-------------------------------|
| | Megnevezés | Állami támogatás | Maradvány | Saját bevétel | Átvett pénzeszköz | Bevételek összesen | 2019.működési kiadás | Működési hiány"-", többlet"+" |
| 1 | Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása | 3 500 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 2 | Zöldterület-gazdálkodás | 2 530 | 0 | 0 | | 2 530 | 988 | 1 542 |
| 3 | Közvilágítás | 2 341 | 0 | 0 | | 2 341 | 2 900 | -559 |
| 4 | Köztetető | 500 | 0 | 50 | | 550 | 300 | 250 |
| 5 | Közutak | 1 823 | 0 | 0 | | 1 823 | 0 | 1 823 |
| 6 | Településüzemeltetés összesen | 7 194 | 0 | 50 | 0 | 7 244 | 4 188 | 3 056 |
| 7 | Egyéb önkormányzati feladatok | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 50 | -50 |
| 8 | Polgármester bér+járulék | 0 | 0 | 0 | | 0 | 7 327 | -7 327 |
| 9 | Települési hulladékkezelés | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 200 | -1 200 |
| 10 | Községgazdálkodás | 0 | 0 | 1 695 | 0 | 1 695 | 15 830 | -14 135 |
| 11 | Önkormányzati vagyon működtetése | 0 | 0 | 3 180 | 0 | 3 180 | 300 | 2 880 |
| 12 | Óvoda | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 100 | -100 |
| 13 | Iskola | 0 | 0 | 2 000 | 0 | 2 000 | 2 000 | 0 |
| 14 | Közmunkapályázat | 0 | 0 | 51 | 13 500 | 13 551 | 11 013 | 2 538 |
| 15 | Huzamosabb idejű közfoglalkoztatás | 0 | 0 | 0 | 863 | 863 | 863 | 0 |
| 16 | Víztermelés-, kezelés | 0 | 0 | 0 | | 0 | 120 | -120 |
| 17 | Ár-, és belvízvédelem | 0 | 0 | 0 | | 0 | 50 | -50 |
| 18 | Lakott területtel kapcsolatos feladatok | 0 | 0 | 0 | | 0 | 0 | 0 |
| 19 | Fogorvosi alapellátás | 0 | 0 | 0 | 1488 | 1 488 | 1838 | -350 |
| 20 | Háziorvosi alapellátás | 0 | 0 | 300 | 18862 | 19 162 | 19162 | 0 |
| 21 | Ügyeleti ellátás | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 353 | -353 |
| 22 | Idősek nappali ellátása | 0 | 0 | 190 | 0 | 190 | 400 | -210 |

| | | | | | | | | |
|----|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|-------|--------|--------|---------|--------|---------|
| 23 | Sportlétesítmények működtetése | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 400 | -400 |
| 24 | Család-, és nővédelem | 0 | | | | 0 | 300 | -300 |
| 25 | Család és Gyermejjóléti Központ | 0 | 0 | | | 0 | 47 | -47 |
| 26 | Család és Gyermejjóléti Szolgálat | 0 | 0 | | | 0 | 361 | -361 |
| 27 | Étkeztetés | 0 | | 9 525 | | 9 525 | 16 330 | -6805 |
| 28 | Egyéb önkormányzati kötelező feladatok összesen: | 82 | 0 | 16 941 | 34 713 | 51 736 | 78 044 | -26 390 |
| 29 | Beszámítás | -12 627 | | | | -12 627 | | -12 627 |
| 30 | Önkormányzati hatáskörű segélyezés | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1900 | -1900 |
| 31 | Gyermekvédelmi pénzbeli ellátások | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 |
| 32 | Könyvtári és közművelődési feladatok | 200 | 0 | 0 | 0 | 200 | 100 | 100 |
| 33 | Közművelődés-hagyományörzés közösségi értékek gondozása | 1600 | 0 | 0 | 1889 | 3489 | 6889 | -3400 |
| 34 | Rászoruló gyermekek szünetei étkeztetése | 51 | 0 | 0 | 0 | 51 | 30 | 21 |
| 35 | Kötelező feladatok összesen | 0 | 0 | 16 991 | 36 602 | 50 093 | 91 151 | -41 140 |
| 36 | Civil szervezetek támogatása | | | 0 | | 0 | 340 | -340 |
| 37 | Önként vállalt feladatok összesen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 340 | -340 |
| 38 | Működési hiány finanszírozására szolgáló maradvány | | 0 | | | 0 | | 0 |
| 39 | Közhatalmi bevételek | 0 | 0 | 33 050 | 0 | 33 050 | | 33 050 |
| 40 | Önkormányzati maradvány és közhatalmi bevételek, melyek a kötelező és önként vállalt feladatok kiegészítésére szolgálnak | 0 | 4 848 | 33 050 | 0 | 37 898 | | 37 898 |
| 41 | Működési bevétel és kiadás összesen | 0 | 4 848 | 50 041 | 36 602 | 91 491 | 91 491 | 0 |

2. Napirendi pont

Bejelentések

Szóbeli előterjesztés

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése?

Kulik Edit Irén (képviselő) Megkérdezte, hogy az előző ülésen beszéltünk róla, hogy az étlapot ki lehetne-e tenni a honlapra. Azt néztem, hogy a konyháról nincs is semmi kint. Hol tart ez a folyamat?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy Aljegyző Úrral az ülés után fogok erről egyeztetni.

A következő ülésre gondoltam meghívni az élmezésvezetőt, a sok felmerült kérdésre választ fog adni a Képviselő-testületnek. Az előző ülésen felmerült kérdésekre én kaptam választ, de adjuk meg a lehetőséget, hogy az érintett is meg tudja válaszolni azokat. Beszéltük, hogy a kínálaton megpróbálnak szélesíteni, volt már erre próbálkozás, valakinek tetszett az újítás, de az idősebb korosztálynak nem.

A Digi Kft. bejelentkezett hozzánk mobil szolgáltatással, ők is a szolgáltatási díjjal hozzájárulnak majd az önkormányzat költségvetéséhez, ugyanúgy ahogy a Telenor és a Telekom teszi.

A költségvetéshez még, nem tudni, hogy az adó bevételek hogyan alakulnak, ezért sem lehet nagyobb összeget beírni az adóval kapcsolatban.

Engem érintő dolog, de összességében az önkormányzatot is, hogy a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége megyei tagozatának elnökségi tagjává kértek fel, amely tisztmegújítója március 2-án lesz Csorváson. Azért volt erre szükség, mert Molnár Sándor Vésztő polgármestere nem nyerte meg a választásokat, így nem töltheti be a pozíciót. Januárban a Békés Megyei Önkormányzatnak volt egy fóruma, melyen ott voltak a megyei polgármesterek és jegyzők, ahol a Magyar Falu programról is szó esett. A jövő évben is várhatóak pályázati kiírások.

Bennünket közvetlenül lehetségesen nem érint, de a Közúttól volt Virág Mihály elnök úr, adott egy tájékoztatót, hogy 2020-ban Örménykút térségében, a Hunya felőli részen is történik majd egy útfelújítás. Ez azt eredményezheti, hogy az egész útszakasz valamikor fel lesz újítva, talán az M47-es út készítésének hozadéka lehet.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy a 2035-ös közútfejlesztési koncepció ezt az utat Kondorostól egészen Törökszentmiklósig, tehát Gyomaendrőd és onnan a 46-os utat, kiemeltként kezeli.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy a legutóbbi Képviselő-testületi ülés az január 29-én volt. A háziorvosi szolgálat asszisztensével kapcsolatban másnap 30-án az utcán kérdezték, hogy tényleg emeltünk-e a fizetésén. Ezt most nehezményezni szeretném, hogy az ülésen nem lettünk tájékoztatva róla.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy addig, amíg költségvetésileg nem érintette a dolgot, addig nem akartam beszámolni. Polgármesteri hatáskör, tehát önkormányzati pénzt nem érint.

Pintér László (képviselő) Megkérdezte, hogy miért kell nekem az utcán információt kapni, mikor előtte való nap itt voltunk ülésen? Nem azt kérem, hogy mindent jelents be, meg tudod említeni, ha délután mindenki itt van. Ezt nehezményezem.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy akkor még nem született meg az a döntés se a részemről, hogy ez véglegesítve lesz. Addig, amíg nem végleges, addig nem adok arról tájékoztatást. Most adtam róla tájékoztatást, mert megszületett a döntés.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy nem tudom, kitől tudja az utca.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy a közalkalmazottak ilyen jellegű adatai közérdekből nyilvánosak.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy mindaddig az lehet egy kósza híresztelés lehetett, mert a végleges döntés akkor még nem született meg, ezért tájékoztattam a testületet most.

Szopkó Rudolfné (képviselő) Elmondta, hogy el lehetne mondani, hogy egy ilyen kérelem van, de még konkrétan nem tudjuk, mert még le kell egyeztetni, de ilyen elképzelés van. Kellemetlen, hogy az ember nem tud róla, és csak nézünk, ha kérdezik.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy erről csak olyan adhatott tájékoztatást, aki közvetlenül hallott a dologról.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy vagy maga az érintett. Nem is ez a lényeg, hanem az, hogy megkérdezik a képviselőket az utcán és bizonyos információkkal nem rendelkeznek.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy az információ áramlását hiányolom, nem azt szeretném, hogy én szavazhassak a béremelésről. Tudassák velünk, mondják meg, hogy mi zajlik a közvetlen környezetünkben, ha ide jövünk havonta egyszer szavazni.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy eddig is tehettem volna át feladatot akár képviselőre is, én is kérem a képviselőktől, hogy aktívabban vegyenek részt az információk áramoltatásában. Akár telefonon keressenek meg.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy értem.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy kértem a pénzügyeseket, hogy nézzük meg, hogy egyáltalán belefér-e az OEP által finanszírozott összegbe, hogy egy emelés történjen. Ennek is idő kellett mire ezt megnézték, megvizsgálták, akkor azért nem említettem ezeket a dolgokat, mert nem volt konkrétum. Azért történt ez, mert mostanra lett konkrétum, és bele is van építve a költségvetésbe.

Kiszely Imre (alpolgármester) Elmondta, hogy nagyon keserű szájíz, hogy döntés van és annyit nem érdeklünk meg, ha már itt ülünk négyen, eltöltünk itt havonta valamenyi órát, hogy tájékoztatást kapjuk. Borzasztóan irritál, hogyha egy kérdést kint nekem szegeznek, és nem tudok rá válaszolni.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az is olyan információ áramoltatással történjen, hogy a szabad pénzmaradvány van, mint amikor a költségvetési hiánnyal kapcsolatban ment. Kérem, amennyiben informálja valaki a lakosságot, úgy tegye, mint ahogy az ellenkezőjéről is informálta.

Kiszely Imre (alpolgármester) Elmondta, hogy amikor telefonon beszéltünk másfél órán keresztül, annyit kértem, hogyha bármi van, tudjunk róla.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy minden egyes dologról beszámolni, ami polgármesteri hatáskör, az olyan, mint amikor bíróságon ül az ember és az esküdt-szék előtt van.

Azt gondolom, hogy az Ügyrendi Bizottsági ülés is sokszor van olyan, mint egy Képviselő-testületi ülés. Az Ügyrendi Bizottsági Ülés nem lesz egy napon a Képviselő-testületi üléssel, hanem el lesz választva egymástól. Ott olyan dolgok zajlanak le, mint a Képviselő-testületi ülésen, és nem is én tartom, hanem csak hozzászólási jogom van. Azt gondolom, hogy az éles kérdések, és olyan dolgok, amik önkormányzati költségvetést érintenek, azokról mindig tájékoztatást adok. Azok a plusz információk, amik bennünket érintenek, de még nincs konkrétum, azt még nyilván nem fogom elétek tárni. Most lett ebben konkrétum, és itt tudom ezt közölni biztosként.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy mit tervezel az Aratónappal kapcsolatban, hány napos lesz, van-e erről már valami?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy igen, ezzel majd a február végi ülésre készültem. Az időpont június 19-20-ig lenne.

Kiszely Imre (alpolgármester) Elmondta, hogy akkor ballagások lesznek.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az is változó, mert több helyen előtte való héten lesz ballagás. Ennek fényében, akkor az is elképzelhető, hogy lesz változás az időpontban.

Kulik Edit Irén (képviselő) Elmondta, ahogy jöttem két illető megállított, hogy a Takarékbba technikai okok miatt egész héten nincs ügyfélfogadás. Miért van zárva egész héten?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy annyit tudok ezzel kapcsolatban, hogy az a fiatalember, aki ide ki van helyezve, az képzésen van Budapesten és nem tudták megoldani a helyettesítését.

Megyeri László (aljegyző) Elmondta, hogy a Kormányhivatal vizsgálta, hogy minden képviselő eleget tett-e a köztartozásmentes adózói adatbázisba való bejelentkezésnek. Mindenki eleget tett ennek a kötelezettségének.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése? Hozzászólás nem volt. Egyéb napirendi pont hiányában az ülést bezárta.

K. m. f.

Hegedüs Roland
polgármester

Megyeri László
aljegyző

Kulik Edit Irén
hitelesítő